

## AYUNTAMIENTO DE CAMARGO

**CVE-2022-4685** *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 111, de 9 de junio de 2022, de lista definitiva de admitidos y excluidos de la convocatoria para la cobertura de 3 plazas de Policía Local, designación de tribunal de selección y fecha de realización del primer ejercicio. Expediente RHU/206/2021.*

Apreciado error en el anuncio 2022-4418, publicado en el BOC número 111, de 9 de junio de 2022, se procede a su corrección.

En el punto CUARTO:

— Donde dice: "CUARTO: Se acuerda fijar como fecha para la realización del primer ejercicio el viernes 17 de junio de 2022 a las 12:00 horas en el Polideportivo de Revilla de Camargo, sito en Ctra Santander-Burgos, 15.

El Tribunal Calificador, se constituirá a las 08:00 horas del día y lugar arriba indicado."

— Debe decir: "CUARTO: Se acuerda fijar como fecha para la realización del primer ejercicio el jueves 7 de julio de 2022, a las 11:00 horas, en el Polideportivo de Revilla de Camargo, sito en Ctra. Santander-Burgos 15.

El Tribunal Calificador se constituirá el miércoles 6 de julio, a las 10:00 horas, en el Salón de Plenos del Ayuntamiento."

Santander, 9 de junio de 2022.  
El jefe del Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,  
Ángel Rioz Crespo.

2022/4685